
Estado do Ceará
GOVERNO MUNICIPALDE JAGUARUANA

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E SERV.PUBLICOS

ATA DA SESSÃO DE HABILITAÇÃO

PROCESSOLICITATÓRIO Nº 008/20] 9-rp

OBJETO: Contratação de empresa especializada para execução do serviço de pavimentação em piçarra da estradaque liga a sede do Distrito dO São José a sede do Município de Jaguaruana, Estado do Ceará. conforme especificaçõesno prójeto básico.

Aos 03 de Junho de 2019, reuniu-sc a Comissão de Licitações da(o) SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA IiSERVPUBLICOS, estando presentes os membros: PEDRO HUGO SARAIVA BARBOSA - Presidente,NATANAEL BARBOSA CLAUDIO — Secretário(a), DIENE ELLEN DA SILVA — Membro, para proceder a aberturareferente ao processo licitatório nU 008/2019—TP, na modalidade TOMADA DE PREÇOS, que tem como Objeto aContratação de empresa especializada para execução do serviço de pavimentação em piçarra da estrada que liga a,A sede do Distrito do São José a sede do Municipio de Jaguaruana, Estado do Ceará, conforme especificações noprójeto básico.. A presente abertura compareceram as licitantes: TF CONSTRUCOES LTDA, representado porTHIAGO NOGUEIRA PINHEIRO, ATOS INCORPORAÇOES, EMP.IMOBILIARIOS E SERVICOS LTDA,representado por FRANCISCO RAFAEL ALMEIDA MESQUITA, PMG CONSTRUÇÃO E LOCAÇÃO,representado por VALDIZIO DE SOUSA COSTA NETO. O trabalho da comissão iniciou-se com o recebimento dosenvelopes contendo os documentos habilitatórios e as propostas de preços e O recolhimento da assinatura, na lista depresença, das licitantes presentes à sessão. Em seguida foram abertos os envelopes contendo Os documentos e osmesmos rubricados pelos membros da comissão e pelos representantes presentes Após a análise de todadocumentação das licitantes participantes do presente certame, a Comissão concluiu que ESTÃO HABILITADASpara a segunda fase do presente certame, por terem atendido todas as exigências contidas no instrumentoconvocatório, as licitantes: PMG CONSTRUÇÃO E LOCAÇÃO.
O participante TF CONSTRUCOES LTDA foi inabilitado pelo seguinte motivo: A empresa não apresentou suadocumentação conforme exigência editalíeias, sendo as seguintes: 93. ]. Registro ou inscrição da empresa licitante noCREA (Conselho Regional de Engenharia, Arquitetura e Agronomia) e/Ou CAU (Conselho de Arquitetura eUrbanismo), conforme as áreas de atuação previstas no Projeto Básico, em plena validade; A referida certidão estáfora do prazo de validade, tendo sua validade até 31/05/2019. 9.3.4. Atestado de vistoria assinado pelo servidorresponsável, conforme estabelecido no Projeto Básico; Não apresentou o referido Atestado de Vistoria. Oparticipante ATOS INCORPORAÇOES, EMPJMOBILIARIOS E SERVICOS LTDA foi inabilitado pelo seguinte“motivo: A empresa não apresentou sua documentação conforme exigência editalicias, sendo as seguintes: 9.5.l.Declaração de que não utiliza de mão de Obra direta Ou indireta de menores de 18 (dezoito) anos em trabalho noturno,perigoso ou insalubre e de qualquer trabalho a menores de 16 (dezesseis) anos, salvo na condição de aprendiz, a partirde [4 (quatorze) anos, nos termos da Lei 9.854, 1999, conforme Anexo III — Modelo de Declaração de cumprimentoao disposto no inciso XXXIII do art. 7º, da Constituição Federal deste Edital. Não apresentou a referida Declaração.Para constar, lavrou—se a presente ata que vai assinada pelos membros da Comissão e pelos representantes presentes
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